

我的新伙伴



赛姆·沃尔，11岁，美国伊利诺州

去年，我为儿童和青少年计划立下目标，要结交新朋友；这很困难，因为我从幼稚园就已经认识同年级的每个人了。但今年，我上五年级时，加入了一个叫做「同侪伙伴」的活动。在「同侪伙伴」

活动中，五年级的学生要帮助低年级有学习障碍或学习迟缓的儿童。

在「同侪伙伴」活动的第一天，我和一个名叫卡特的小孩结为伙伴。*他虽然话不多，但是一上来就想玩滑板车。我踩上了一台，他就开始追我。我会先滑走，然后让他每次都抓住我。要离开的时候，我依依不舍，只想回到那个体育馆和卡特一起玩。

「同侪伙伴」时间又来到时，我走到体育馆。卡特一看到我，就开始跳上跳下。那一刻对我意义重大，这意味着他把我当成好朋友，就像我是他的好朋友一样。

便雅悯王在摩尔门经中说，我们为他人服务时，就是在为救主服务。摩赛亚书2：17说：「看啊，我告诉你们这些事是要你们学习到智慧，使你们知道，你们为同胞服务时，只是在为你们的神服务而已。」

我在为卡特服务时，感到非常快乐；然而，当我想到每次为卡特服务，就是在为耶稣服务时，会让我感觉更快乐。我很感谢儿童和青少年计划帮助我们设立目标、努力达成目标，也感谢我们能从中获得祝福——像是找到新朋友！●

*姓名已更改



你为儿童和青少年计划设立了哪些目标？
写信告诉我们！见封底以了解如何投稿。